

长 艺 党 建

第【099】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年10月16日

喜迎二十大 奋进新征程

——我校多种形式组织师生观看党的二十大开幕会

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕。因为疫情防控原因,我校组织机关支部教职工、系部支部教职工和学生以适当集中和个人分散自由观看相结合的方式认真收看二十大开幕盛况。

学校领导及机关支部教职工集中收看二十大开幕式盛况,共同聆听习近平总书记所作的大会报告,喜迎盛会的胜利召开。



▲董事长许小兰组织集团领导收听观看

上午十点，学校机关会议室院领导及教职工已依次就座，会场充满了庄严而神圣的氛围，大家齐聚一堂共同怀着无比激动的心情共同收看大会实况直播。



▲党委书记庄万鹤、院长金仁炎在党委机关支部参加收听观看



▲机关支部教职工参加收听观看

开幕会上,习近平同志代表中国共产党第十九届中央委员会向大会作报告。习近平同志的报告鼓舞人心,听者入耳入心。报告过程中,学校领导干部边听边记,不时报以热烈的掌声。

学校各系部单位也分别组织了集体观看。学生在宿舍进行了个人自由观看。



▲护理系支部及教职工参加收听观看



▲经济管理系支部及教职工参加收听观看



▲机电工程系支部及教职工参加收听观看



▲艺术工程系支部及教职工参加收听观看



▲联合支部及教职工参加收听观看



▲集训参赛学生参加收听观看



▲学生在宿舍分散收听观看

传达好、学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期学校党组及全校师生的重大政治任务，也是推动学校创新发展的强大动力。大家纷纷表示，要深入领会把握党的二十大精神重大意义和精神实质，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，迅速把思想和认识统一到党的二十大精神上来，坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决维护党中央权威和集中统一领导。

稿件编辑：党委办公室